



Μέλος του Εργατικού Κέντρου Αθηνών,
Μέλος της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Συλλόγων
Προσωπικού Επιχειρήσεων Ραδιοφωνίας - Τηλεόρασης
Web site: <http://www.eter.gr>
E-mail: eter@eter.gr

ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ

E.T.E.P - 3^{ης} ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 48B, 5^{ος} ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 519 (Ε.Κ.Α.), ΑΘΗΝΑ, 10433, ΤΗΛ-FAX: 2107645331 / 6932107835
E.T.E.R - HELLENIC UNION OF RADIO TECHNICIANS, 48B 3rd September str., 10433, Athens-Greece, TEL-FAX: 2107645331 / 6932107835

26/03/2020

Ανακοίνωση

Κορονοϊός στα δικαιώματα των εργαζομένων

Με την εφαρμογή των έκτακτων μέτρων για την πανδημία, σχεδόν αμέσως, το αρμόδιο Υπουργείο Εργασίας εξέδωσε την ΠΝΠ με τα μέτρα στήριξης των επιχειρήσεων σε βάρος των δικαιωμάτων των εργαζομένων. Ακόμη μία φορά η Κυβέρνηση και συγκεκριμένα ο κ. Βρούτσης δείχνουν πως δεν τους ενδιαφέρουν οι εργαζόμενοι αλλά η τσέπη των επιχειρηματιών. Με το σαθρό επιχείρημα ότι οι επιχειρήσεις πρέπει να επιβιώσουν της κρίσης, διαλύουν ό,τι είχε απομείνει από τα εργασιακά δικαιώματα. Είναι άραγε έκτακτα τα μέτρα ή είναι η προεκλογική δέσμευση για οδοστρωτήρα στα εργασιακά;

Αντί να χρησιμοποιηθούν τα κονδύλια της ΕΕ, που εκτάκτως θα απελευθερωθούν, προς όφελος της Δημόσιας Υγείας αρχικά και αργότερα όλου του εργατικού ιστού της χώρας, χαρίζονται στους ιδιώτες. Χρηματοδοτούνται οι ιδιωτικές ΜΕΘ με τα διπλάσια χρήματα αντί να γίνει επίταξη όπως θα έπρεπε σε καιρό πολέμου και δίνονται τεράστια ποσά για τεστ κορονοϊού σε ιδιώτες.

Είναι απορίας άξιο, πως σε όλο τον πλανήτη ενισχύουν τις επιχειρήσεις βοηθώντας την αναπλήρωση του εισοδήματος των εργαζομένων και εδώ ο κ. Βρούτσης «ενισχύει» μειώνοντας το εισόδημά τους και κάνοντας τη ζωή τους πιο δύσκολη. Ενημερώνουμε τον κ. Βρούτση ότι δεν χρειαζόμαστε τέτοια ενίσχυση.

Ένα ρητό λέει - **μη συνεχίζετε να κάνετε τα ίδια πράγματα και να περιμένετε διαφορετικά αποτελέσματα**- ο κ. Βρούτσης και η κυβέρνηση δείχνουν να μην καταλαβαίνουν.

Οι εργαζόμενοι πως θα ζήσουν με περικοπή του 50% του μισθού τους από την μια μέρα στην άλλη; Πως θα ενισχυθεί και θα διατηρηθεί όρθιος ο κοινωνικός ιστός και οι επιχειρήσεις; Πως βοηθάνε τον εργαζόμενο κόβοντάς του τον μισθό, κάνοντας πιο εύλικτη την εργασία, και πιο εύκολη την απόλυση του; Η εμπειρία πλέον δείχνει ότι θα δημιουργηθούν νέες στρατιές ανέργων και νεόπτωχων.

Δεν γίνεται να μειώνεις τον μισθό κάποιου, να δουλεύει σε άθλιες συνθήκες και όταν τον χρειαστείς να τον ταΐζεις χειροκρότημα.

Καλούμε την κυβέρνηση να θωρακίσει τη δημόσια υγεία και να ικανοποιήσει τα δίκαια αιτήματα των ιατρών - νοσηλευτών. Να ακουστεί η φωνή τους για προστατευτικό υλικό, να γίνουν προσλήψεις προσωπικού και να αυξηθούν τα τεστ για τον κορονοϊό από το δημόσιο και όχι από ιδιώτες όπως διαφημίζει το παπαγαλάκι τους.

Καλούμε επίσης την κυβέρνηση να αναθεωρήσει τα μέτρα, να ενισχύσει την εργασία και την διαδικασία υπογραφής ΣΣΕ ώστε να διασφαλιστεί η εργασία με όρους αξιοπρέπειας, να επενδύσει στον άνθρωπο, την εργασία, την παραγωγή, το δημόσιο και την αλληλεγγύη.

Δεν τίθεται πλέον θέμα πολιτικής άποψης αλλά ασφαλούς διαβίωσης της εργατικής τάξης, και δεν εννοούμε από τον κορονοϊό...

Πρέπει όλοι οι εργαζόμενοι να συσπειρωθούν στα Σωματεία και τις Ομοσπονδίες τους και οι προοδευτικές πολιτικές δυνάμεις του τόπου να αφήσουν κατά μέρος τις διαφορές τους και να διώξουμε όλοι μαζί την μαυρίλα που επιχειρούν να φέρουν οι κυβερνώντες στον τόπο.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

